

Туркменистан намерен к 2030 году достичь нулевого выброса парниковых газов

Туркменистан планирует достичь нулевого роста выбросов парниковых газов к 2030 году. Республика присоединилась к Глобальному метановому обязательству, взяв на вооружение мировой опыт в данном направлении. Об этом сообщило информационного агентства «Туркменистан: Золотой век».

В числе главных аспектов национальной стратегии – эффективное использование огромного потенциала нефтегазовой отрасли, укрепление ее позиций на мировом рынке с учетом востребованности высококачественной конкурентоспособной экологически чистой продукции, внедрение энергосберегающих технологий, использование и развитие возобновляемых источников энергии, налаживание деловых контактов с ведущими в этой области компаниями и финансовыми структурами.

Республика также придает большое значение непосредственному участию в деятельности цифровой платформы MARS, созданной в рамках Программы ООН по окружающей среде.

Кроме этого, в стране уделяется особое внимание вопросам подготовки высококвалифицированных кадров для нефтегазовой отрасли, наращивания научного потенциала, роли исследовательских и опытно-конструкторских работ в развитии комплекса.

Все права защищены

save pdf date >>> 06.12.2025